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Aos vinte a quatro dies do mas da dezenhro da mil nme- 

centos e sstonta o três, &s oito horas e trinta minutos, na Reitoria, Sala- 
dos Consslhos, previamente convocada, foi realizada uma reunião do Conselho 
Coordenado do Ensino e da Pesquisa, presidida pelo Vice-Reitor, Prof. Als= 
xandre A, Valério da Cunha, e com a presença dos seguintes consslhairos: - 
Profs, Enilda Maurell Feistausr, Sidney Rocha Castro, Guido Kester, Vicente 

de Paulo Guarenti, Victalino Trindade Dies, Céres Torres Bonatto, luiz Antô 
não Vachado Veríssimo, Milton Alberico Bianchi Rocha, Bastão Coelho Purezas 
Duarte, Eduardo A, Osório, Gilberto A, Centeno, Paulo Assumpção Osório, Des 
clécio Reis Fernandes e o ac, Luiz Fernando Cunha da Silva, Abertos 08 tre- 
balhos, colocou o Sr. Presidente em discussão a aprovação a ata da sessão - . 

anterior, distribuida com antecipação ao Conselho. O Prof, Milton Rocha dis 
- se que houve un pequeno erro ds interpretação sobre os dois novos cursos de 
pós-graduação, qua são de Produção Vegetal e Produção ds Sementes, ambos da 
área da Fitotecnia, e não como constou da eta, A ata foi aprovada, coma - 

restrição do Prof, Milton Rocha, equi registrada. O Prof. Alexandre Cunha « 
disse que a presente reunião fora convocada, em rezão de o Conselho Univer= 

sitário em sua reunião do dia 18,12,, haver eprovedo a criação dos Centros- 
ds Estudos Bésicos e os Centros de Estudos Aplicados, restando saber quais- 
as unidades que serão situadas em cada Centro. Houve proposta do Conselhei-. 
ro Prof, Alvacyr de Faria Collares, sugerindo que o Cocep estudasse o assun 
to, apresentando sugestão de quais os departamentos que deverlem ss situar 
nos diferentes centros, Colocou a seguir a palavre à disposição do Conselho 
pera saber so já havia sido tomeds alguma posição a respeito. Pediu a pala- 
vra o Prof. Sidney Rocha Castro, dizendo que realmente a exíguida de tempo, 
foi um óbice pera tomer maiares providências a respeito, Mes, masmo essim,- 
jJuntemento com o Prof, Gastão Coelho Pureza Duarte havia elaborado um anto- 

projeto, na área da saúds, de estrutura departamental, em que foi procurado, 

apenas, relacionar os departamentos que permansceriam comuns aos três cur - 

sos da rea, sugerindo a eliminação de alguns por duplicidade de meios, ci- 

tando alguns exemplos que motivaram a sugestão, Disse que no estudo feito,- 

permenaceriam doze departamentos no Centro ds Ciências da Saúde. Solicitou- 
que seu trabalho não foese à votação do plenário, pera, antes, serem consul 
tadas as áreas interessadas quo se manifestariem etraevês emendas ou aprovas 
ção do texto, para então, vir à discussão do plenéria, para & compatente vo 

tação. A saguir usou da palavra o Prof, Victalino Trindade Dias, dizendo = 

“que no que respeita à área do Direito, não houve tempo pare e elaboração do 

slenco de departamentos que pessariem a integrar o Contro de Ciências Socie 

ais, Existom atuslmente sste departementos qua no seu entender devem Ser re 

duzidos, não havendo contudo nenhuma conclusão definitiva, Vérios integran- 
tes do Colegiado ds Curso da unidade estão estudando o problema pare dabate 
em reunião a ser realizada com brevidado, quando então será trazido 
selho a colaboração de sua unidado pare o assunto. MZ 
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Paulo Assumpção Osório disse qua este assunto é da maior relovência em ro- 
lação a estruturação dos Centros que forem aprovados pelo Conselho Univere 
sitário. Acha, tambem, que eínda não existem condições pera resolver o as- 
sunto, por ser o mesmo muito complexo, Citou entre outras, a area bibmódis 
ca, onde existe uma série de disciplinas com os mesmos nomes, sendo que ma 
umas são dirigidas a determinado curso e outras s outros, Vas existe uma = 
afinidade muito grande, não vendo, assim, porque sepesrar essas disciplinas 
em Cantros diversos, Citou comcexemplo as disciplinas do Curso de Veteriná 
ria que são da área da saúde, não cabendo seperé-les de tal, Entende que — 
inicialmente daveriam ser reunidas as disciplinas de todos os cursos atu — 
eis, sua situação em Dopartementos e a distribuição destes pelos Centros,- 
que são as unidades mais amplas da Universidade, Lsando da palevra, o Prof. 
Guido Kaster disss que o essunto foi discutido no Conselho Departamental = 
da Faculdade de Agronomia, e já existo uma proposta concreta a respeito, - 
no que tange sos Departamentos da área profissional. Pedindo a palavra, O 
Prof, Vicante Guarenti, convocado pare a reunião como substituto do Prof,= 
Fermin Garcia Farnandez que ss encontre em goso de fórias, disse que ams 
reunião da Feculdade de Veterinária, a maioria ds seus membros . manifes = 
tou-sa pela localização dos Departamentos do Curso no Centro de Ciências — 
Agrárias, Disso que os três Departamentos que conpós o Curso de Veteriná 
ria forem diluídos em dois = Clínicas Veterinárias s Veterinária Preventi=' 
va. O Prof. Milton Rocha solicitou a plavra dizendo ter ouvido atontamente 
as manifestações ató agora faitas pelos Conselheiros, e que realmente acha 
que o assunto é muito complexo para ser tratado com muita rapidez, Disse - 
ser muito lógico e natural a tendência das unidaces atuais de preservar em 
um mesmo grupo es atuais disciplinas. O assunto É complexo e deverá ser re 
solvido pelo COCEP, atendendo solicitação do Consalho Universitário, Mani- 
festou sua opinião que alguns Conselheiros de ouires áreas terão dificulda 
de em discutir o assunto, citando e si própria como carente de conhecimen 
tos da área biomédica pare apreciar fatos que dizem respeito à mesma. Pros 
paz que o relator designado pare cada área, trege todas as variantes possf 
veis para cada caso, 0 que facilitará a formação ds um conceito pelos de - 
mais. É pela nomeação do Conissões Especiais para a elebaração de estudos 
preliminares, com as diversas conclusões que deverão ser prsvismente dis - 
tríbuídas sos Conselheiros, contendo todas es variáveis e não apenas uma - 
idéia Fixa, Dissa haver percsbido que na área da Veterinária existem diver 
gências quanto à sua situação na érea médica ou ra de ciências agrárias, — 
Em tormos concretos sugeriu à Presidôncia a desipnação de um ou mais rola= 
tores para es áreas de cada um dos seis Centros, qua procursriem colher a 
maior quantidade possível de elementos pare apresentação de todas as variá 
veis, O Prof, Gastão Coelho Pureza Dusrta infarmcu que quendo da propostas 
do Prof. Alvacyr Collares no Conselho Unáversitário da criação de uma Co - 

- missão composta por elementos do COCEP, foi contrário à mesma, por entan - 
der que assunto de tal magnituda não caberia ser apreciado por alguns, mes 
por todos os integrantes do COCEP, a quem, ne reelidede cabe o julgamento 
do caso. O Prof, Alexandre Cunha lembrou que & proposta do Prof, Alvacyr = 
Collares foi de que o COCEP cpresentasse subsídics «o Conselho Universitõe 
rio, para ser por ele aprovado em última instância, Dissa entender de bom 
alvitrs deixar a presents reunião em caréter psrranente, combinando data - 
posterior para, quando todas as áreas fusssm consultadas, houvessa a dis = 
tribuição ao Conselho dos resultados para aprecisção em plenário. O Prof,- 
Gilberto Centeno disse estar de acordo com o Prof. Paulo Osório que não se 
pensasse em termos de Faculdedes e Escolas, mas c assunto poderá ser leva- 
do em termos de cursos, pois estes sempre permanecerão. A seguir foi e 
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